Bestätigung über das Vorliegen der Nutzungsrechte



Hiermit bestätige ich, dass ich zur Verwendung der an **Mc Add - Internet- und Werbeagentur** übergebenen Unterlagen (fremde Inhalte in Wort und Bild) auf einen Internetseiten / in meinen Werbemitteln oder auf den sonstigen bei **Mc Add** beauftragten Produkten, berechtigt bin.

Falls es sich um geschütztes Material (z. B. aufgrund Urheber- oder Markenrecht) handelt, habe ich mir bei dem Rechteinhaber die nötigen Nutzungsrechte gewähren lassen.

Desweiteren habe ich geprüft inwieweit Persönlichkeitsrechte Dritter betroffen werden und ggf. von abgebildeten Personen eine Einverständniserklärung eingeholt.

Ich wurde von **Mc Add** ausdrücklich darauf hingewiesen, dass ich alleine für die Prüfung der rechtlichen Situation verantwortlich bin und stelle **Mc Add** von jeglicher Zuständigkeit und Verantwortlichkeit hierfür frei.

Mc Add als Urheber des zu erbringenden neuen Werkes erwirbt durch die Verwendung des bereit gestellten Materials keine Rechte an diesem, ist aber Inhaber sämtlicher Nutzungsrechte ihres eigenen Werkes, soweit diese Rechte nicht vertraglich an den Auftraggeber übertragen wurden.

Ort / Datum	Stempel / Unterschrift des Auftraggebers

Bitte senden Sie uns dieses Formular unterschrieben per: E-Mail an kontakt@mc-add.de, Fax 03222-1634677 oder per Post an

Mc Add® - Internet- & Werbeagentur Holger Furmanek Heinrich-Heine-Straße 1a 06844 Dessau-Roßlau

zurück.